

曹家渡花鸟市场今日9时正式关闭

商户主要搬迁至虹桥古玩城、曹安鞋城等五大市场

今日上午9点,位于普陀、静安、长宁三区交界处的上海市中心最大的花鸟市场——曹家渡花鸟市场正式关闭。昨日是营业的最后一天,青年报记者实地走访发现,虽然不少坚持到最后的商家都高喊清仓甩卖,但因为人流量大,不少前来购买的市民直感叹“不便宜”。市场关闭后,商户主要搬迁至虹桥古玩城、曹安鞋城等五大市场。

青年报记者 周胜洁



市民赶在曹家渡花市关门前来抢购。

青年报记者 吴恺摄

现场人头攒动 老顾客直叹“不便宜”

“满天星,35元一束。蟹爪兰,25元一盆。花盆,3元一个。多肉,10元3盆。”昨日,走进最后一天营业的曹家渡花鸟市场,坚守最后一班岗的商家纷纷扯开嗓子叫着“清仓甩卖”。

正因为人气高涨,趁着花市“末班车”前来选花的市民众多,不少老顾客感叹“花卉一点都不便宜”。胡老伯就有这种感觉。他虽然家住徐汇区,但曹家渡花鸟市场自开市后,他就是这里的常客。上周末和昨日他都在花市兜兜转转想淘点宝贝。

昨日胡老伯对比发现,花卉绿植并不便宜。他说,上周末他在市场买了20元一盆的发财树和10元含玻璃瓶的风信子,昨日一看,风信子卖到15元一盆了,“我本来还看中了一盆虎皮兰,开始开价15元。等我逛了一圈回去再问,变20元了。”最终,他买了一盆10元的绿植回家。

连着两天都去花市的庄阿姨也发现,前一天只卖15元一盆的蟹爪兰,昨日店家也卖到了25元一盆。庄阿姨来曹家渡花鸟市场买花已经十多年,骑车10分钟就到,爱花的她将花市作为了休闲的好地方。

商家贴出新店地址 多数搬至五大市场

昨日,万航渡路上的蓝色大门上已经刷上了“关”“闭”两个大字,门口放置的告示也提醒着过往市民,“12月26日上午9时,市场正式关闭。禁止一切车辆入内。”不少商户将打包整理好的商品搬进货车,货车在市场门口停了一排。

市场主体建筑外立墙上也拉起了“花市将搬迁至金汇路258号虹桥古玩城”的横幅。市场内,几乎每家门店都贴出了今后的新店地址。

据悉,根据商户自行选择,他们主要搬迁至虹桥古玩城、曹安鞋城、新岚

灵花鸟市场、古北花世界和恒盛市场。恒盛市场就是邹先生下一个营业的地方。自从2003年搬进曹家渡花鸟市场,经营着蝴蝶兰、文心兰、大花惠兰的邹先生就一直扎根于此。35平方米的店里有几十个兰花品种。昨日虽然是营业的最后一天,他还是一早7点就开门迎客,满屋的蝴蝶兰引得顾客纷纷询价。

他说,最后几天店里人流增长了80%,上周日一共卖出了1500多支兰花,单是几百元的大盆兰花也卖出了10多盆,店里人多到他都挤不进去。

未来将整体转型升级 打造文化休闲好去处

据悉,曹家渡花鸟市场周围的居民们一直以来都因为来往不绝的批发商深受打扰。市场内外的违章搭建也挤占了消防通道,易燃易爆物品也是大量存在。故而该市场被列入普陀区“五违四必”环境综合整治的重要区域之一。

今年1月普陀区就启动了曹家渡花鸟市场“五违四必”清退关闭工作,多次召集各层面工作会议专题研究。在正式入驻前,对市场内部做好排摸梳理,营造清退关闭氛围。

他们还设立了曹家渡花鸟市场综合整治办,由区公安分局、长寿路街道、城管长寿中队、区市场监管局、区拆违办、长寿派出所等力量组成的整治队伍驻扎在市场。

从本月10日起,市场商户就开始陆续搬场。整治办根据市场内场地实际情况,还特辟4块临时搬场区域(东南西北),分流搬场车辆、货物。随着市场正式关闭,未来这一块将整体转型升级。

据改造方东方国际集团上海资产管理有限公司总经理高国琳介绍,他们将根据有关部门对曹家渡地区面貌的定位,融合城市更新发展,将这一地块打造成满足市民文化休闲需求的好去处。

■都市脉搏

本市首创“大数据”排查 定点清除“克隆出租车”

青年报记者 刘晶晶 通讯员 陈晓晨

本报讯 克隆出租车混迹于正规出租车之中,隐蔽性强、危害性大,一直是交通执法和公安部门的查处重点。2017年1月-11月,本市已查处克隆出租车767辆。为进一步提高克隆出租车查处效率,本市公安和交通执法部门首创大数据手段定点清除“克隆出租车”,通过对街面出租车的监控梳理及分析,对“克隆出租车”进行有效甄别,从而进行定点清除,上海“智慧公安”成效初显。

2017年12月2日21:30许,一名女乘客乘坐一辆大众出租车从世纪大道张杨路至柳杉路,第二天发现交通卡被掉换,原卡内金额817元变为-1.6元。但是,该女士当晚乘车没有索取发票,而且不记得所乘车辆车号,抱着试试看的心态,该女士拨打12345市民热线投诉并求助。

上海市交通委执法总队接到投诉后高度重视,立即对案件进行线索排摸并联合该女士核对信息,但没有发现任何直接有效证据。市交通委执法总队及时将情况反馈市整治非法客运联席办,会同普陀公安分局,启动“大数据定点清除”手段。

首先该女士通过调阅小区监控录像,锁定该车牌号为沪FW8042,外观顶灯“大众”,并通过交通执法APP查询以及与大众出租公司核对,确定

该车为“克隆出租车”。随即,执法部门启动“大数据”分析,对全市该车号的投诉及街面监控信息进行数据梳理,成功排查到了该车的营运轨迹、车辆信息以及当事人信息。该车驾驶员王某,为安徽来沪务工人员,暂住浦东新区张江镇,经常驾驶沪FW8042克隆出租车在夜间至凌晨营运载客。

2017年12月20日上午,由市整治非法客运联席办牵头,浦东新区联席办配合,会同市交通委执法总队、普陀区公安分局、浦东新区城管执法局、孙桥派出所和新区交警四大队,齐聚孙桥派出所召开作战会议,部署抓捕行动、落实工作细节。

当天11:30左右,民警和交通执法人员来到王某住处,当场将王某抓捕,涉嫌当事人王某对其违法事实供认不讳。经过调查取证,交通执法部门依法没收该克隆出租车;公安部门对王某使用伪造、变造国家证件的违法行为,依法行政拘留10天;交警部门对王某使用其他车辆号牌的违法行为依法驾驶证扣12分,并对其号牌真伪送检鉴定,如鉴定为使用伪造号牌,则王某还将面临行政拘留处罚。

当天,执法人员对该住宅区周边进行了全面排查,又查处一辆仿冒“海博”出租的沪FM9912克隆出租车,并当场由公安民警对该车当事人进行排查后抓捕到位,一并依法严处。

警方近期查处多起妨害公务案件 民警执法受法律保护 市民应当积极配合

青年报见习记者 钟雷

本报讯 宝马超停车线被处理,逃离时带到执勤辅警。外卖骑手面对执法“叫兄弟”壮声势。临近年底,本市连发多起道路妨害公务事件,造成多位执勤执法人员受伤。警方正告:民警执法受到法律保护,市民应当自觉遵守交通法规,配合执法,任何侵犯民警执法权益的行为都将受到法律惩处。

12月15日上午9时20分,嘉定交警支队三大队民警带领辅警在沪宜公路裕丰路口执勤时,辅警朱某发现一辆外地牌照宝马车超出停车线半个车头涉嫌交通违法,其随即上前要求车辆驾驶员出示驾驶证证件交由民警处理。但该车司机不仅不予理睬,同时升起车窗,闯红灯加速逃离现场,在逃逸过程中将执勤辅警朱某带倒在地,现场民警立即驱车对逃逸车辆进行拦截,并将违法司机郭某控制。郭某因涉嫌妨害公务现已被嘉定警方依法刑事拘留。

除了上述“单干户”外,近日黄浦还发生了一起外卖员“组团”妨害公务的事件。12月19日13时45分许,黄浦公安分局交警支队民警小费正在北京东路河南中路路口执

勤。此时,一辆非机动车正在河南中路辅道机动车道上由北向南行驶,小费随即上前将其拦停,并告知驾驶员闫某(某外卖企业快递员)违反禁令标志,对其处以罚款50元的处罚。

没曾想,驾驶员闫某非但拒绝缴纳罚款,并对民警进行推搡和辱骂,妨害执法。期间,又通过同事叫来20余名快递员“壮声势”。增援警力到场后,民警准备将闫某等妨碍民警执法主要人员进行了口头传唤并准备带离现场。鹿某却突然猛推民警逃逸,致使两名民警倒地受伤。后鹿某被民警追上并控制。黄浦公安立即调集周边警力到场,将闫某等人全部口头传唤至派出所接受进一步调查。目前,犯罪嫌疑人闫某、鹿某等5人因涉嫌妨害公务罪已被依法刑事拘留。

警方提醒:公安民警依法执行公务受法律保护,一切阻挠民警执法、妨碍执行公务的行为,都将受到严厉制裁。交警辅警在民警的带领下指挥交通受法律保护,广大交通参与者都应服从交警指挥。任何以暴力、威胁方法拒绝或阻碍交警指挥交通的行为,都将受到相应的法律处罚,构成犯罪的,公安部门将依法追究其刑事责任。